
UVJETI KORIŠTENJA

Dobrodošli na našu internetsku stranicu. Pristupanjem i korištenjem ove stranice, prihvaćate sljedeće uvjete 
korištenja koji, zajedno s našom politikom privatnosti, uređuju pravni odnos između LAMIE Insurtech Group i 
Vas u vezi s korištenjem ove stranice.

Pojam „LAMIE Insurtech Group“, „mi“ ili „nas“ odnosi se na vlasnika internetske stranice, čiji su podaci navedeni 
u impresumu. 

Pojam „Vi“ odnosi se na korisnika ili posjetitelja naše internetske stranice.

PRIHVAĆANJE UVJETA 
Korištenjem ove internetske stranice, pristajete na ove uvjete korištenja. Ako se ne slažete s njima, molimo Vas 
da ne koristite ovu stranicu. Daljnje korištenje stranice nakon objave izmjena smatra se prihvaćanjem takvih 
izmjena.

KORIŠTENJE STRANICE 
Ova stranica služi za pružanje informacija o funkcionalnostima korisničkog portala myLAMIE, omogućuje 
Vam kontakt s nama u vezi s Vašim upitima te upravljanje Vašim ugovorima o osiguranju.

INTELEKTUALNO VLASNIŠTVO
Ova internetska stranica sadrži sadržaje koji su u našem vlasništvu ili za koje imamo licencu. To uključuje, 
između ostaloga, design, raspored, izgled, vizualni identitet i grafike. Reprodukcija sadržaja dopuštena je 
isključivo u skladu s napomenom o autorskim pravima koja čini sastavni dio ovih uvjeta.

PONAŠANJE KORISNIKA 
Obvezujete se koristiti ovu stranicu isključivo u zakonite svrhe i na način koji ne narušava prava drugih korisni-
ka niti im onemogućuje pristup ili korištenje stranice. Zabranjeno je ponašanje koje uključuje uznemiravanje, 
izazivanje neugodnosti, slanje nepristojnog ili uvredljivog sadržaja te ometanje uobičajene komunikacije na 
stranici.

VANJSKE POVEZNICE 
S vremena na vrijeme, ova stranica može sadržavati poveznice na vanjske internetske stranice koje su pružene 
radi dodatnih informacija. Takve poveznice ne znače da podržavamo ili preporučujemo te stranice. Ne snosi-
mo odgovornost za sadržaj vanjskih poveznica.

MJERODAVNO PRAVO 
Vaše korištenje ove stranice i svi sporovi koji iz njega mogu proizaći podliježu:
(i) u vezi s upravljanjem ugovorom – pravu i nadležnosti utvrđenima ugovorom o osiguranju; 
(ii) u vezi s kontakt obrascem koji nije vezan uz ugovor – pravu Republike Austrije i isključivoj nadležnosti aus-
trijskih sudova.


